AHMOZ APTAION-A/NZH TEXNIKQN YTTHPEZINQN

Epyo: «OAOKANpWHEVA £pya AVANTAACEWV KOWOXPNOTWV XWPWV ot BEoelg, mAateia
Ayiag Oso0dwpag otnv OAn ¢ Aptag kot mAateia Podavyng tou Ajpouv Aptaiwv»

TMHMA B «AvAmAaon KOWOXPROTWV XWPwV Kot urtodouwv avopuyxrg eVtoC OKLGULOU
Podauync tnec T.K. PoSauvync»

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

XQMATOYPIIKA-KAGAIPEZEIZ

(A.T.01) ExkBauvwon edagdouc pe devépUuALa meplpétpou kopuou 0,26 - 0,40:
50u*2pu=100 p*

(A.T.02) levikeg ekokadEg oe €5adog yalwdeg -NULBpoxwOEG.

- (adloapdpdwrtoc XoAkooTpwpévos xwpoc): 1176,11*0,30=352,83°

- (066¢ amo oxédlo A2):279,21*0,30=83,76

- (niow amd 1o Totelo): 51*4*0,5=102 W’
ABpolopa:352,83+83,76+102=538,59 1’
Atopopdwon mhateiag Aviog Osodwpag: 148,56
levikd dBpotopa: 538,59 +148,56=687,15 u°

(A.T.03)Ekokadég tadpwv 1 Slwplywv apSEUTIKWV 1 AMOCTPAYYLOTIKWYV SIKTUWV 0t £6adn

vawwdn - nuBpaxwdn. Me tv ¢OpTwon TWV TPOIOVTIWVY EML OUTOKLVATOU Kal TV petadopd
OTOoV XWwpo anodBeong f anoppudnc o onoladAmoTe anodotacn

- (opuBplwv): 155*0,40*0,70= 43,40 u3

~ (U8peuonc): (70,87+10,56)*0,4*0,40=(81,43)*0,4*0,40=13 |*
ABpoiopa: 43,40+13=56,42°

(A.T.04)Ekokadn BepeAiwv kal tadppwv PE TN XPNON HUNXAVIKWY HECWV Ot £6adn yowdn-
nuBpaxwdn

~  (dpeatiwv): 2*1,5%0,80*14= 33,60 W’

~ (Bgpého Toiou): 51*2*1=102
ABpolopa: 135,60 °

(A.T.05)KaBaipeon mMAAKOOTPpWOEWY SAMESWY TAVTIOC TUTOU KAl OTOLOUSATIOTE TtAXoUG Xwplg va
KoTaBAAAETAL TTPOCOXN YL TNV €EAYWYH AKEPALWV TTAAKWV
Ao oxéSto Al mAakdotpwto: 68,85 2
Atopopdwon mAateiac Aviag Osodwpag:1341,9
ABpotopa: 68,85+1341,9=1410,75u°

(A.T.06)KaBaipeon LEULOVWUEVWY OTOLXELWV KATAOKEUWYV Ao AOTTAO OKUPOSEUA

~  (towuevtooTpwuévng 080U amod oxédio Al) 271,47*0,20=54,29 W’
- (toweio Spdpou amod oxédo Al): 56%(1,5%0,3+1*0,3)=42,00 W*

ABpolopa:54,29+42=96,29°

HM:4,21 1®

Aopopdwon mhateiac Aviog Oeo8wpag:166,88 |

ABpolopa: 96,29+4,21+166,88=267,38°
(A.T.07)Doptockdpopwaon NPoiOVIWV EKOKAPWVY HE UNXOAVIKA HECA:

68,85%0,1 =6,89°

Aopopdwon mhateiac Ayiog Oeodwpag:99,90

ABpolopa: 6,89+99,90=106,78°
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(A.T.08)MNpounBela daveiwv. Zuvndn daveila vAwv Katnyopliag E1 éwg E4.
- (8popog amod oxédio): 124,63*0,5=62,32 |
(A.T.09)KaTaokeur emywUATWY
~ (8popog and oxédo):62,32 1
(A.T.010) YnoBaon petaBAntol maxoug
833,68(10X10)+241,7(10X20)+22,38(rmAdakeg AMEA)+8,2(Asukol)+(90X0,25)(kavahia)+
+256,66 X0,15(kpaonédwv)=1166,95u> >1166,95*0,15=175,04 u*
(A.T.011) JTPWOELG £6pacnC Kal EYKIPWTIOUOG CWANVWY UE AUUO TIPOEAEUCEWG AATOUELOU :
- Ubpeuon :(81,22+18,35)*0,40*%0,15=5,97 p.3
~ HM:10,83°
~ Awpopdwon mhateiac Ayiog Oeodwpac:3,81
~  ABpoiopa: 5,97+10,83+3,81=20,61°
(A.T.012) EMYWOoELS OpUYUATWY UTIOVEIWV SIKTUWV Ue SlaBabuLlopévo Bpauotd appoXAALko

Aatopeiou. MNa ouvoALko Tayog eniywong €wg 50 cm
- Udpeuon (81,43)*0,40*0,10=3,26 u3
~  ouBpiwv: 155*0,4*0,10=6,20
ABpolopa: 3,26+6,20=9,46 u3
HM:21,66 \*
~ Awpopdwon mhateiac Aviog Osodwpag:8,04
~ ABpowopa: 9,46+8,04+21,66=39,16°
(A.T.016) Emyywoelg opuypdtwy utoyeiwv SIKTUwV PE mpolovia ekokadwv, HE OLAITEPES

OMALTAOELG CUUTIUKVWONG :

~ (owArvog opBpiwv) 155%0,4*0,7-*0,25°/4*155=43,40-7,60=35,80°

~ Awpopdwon mhateiac Ayiac Osodwpac:46,42 |’

_  A@powopa: 35,8+46,42=82,22 k>

(A.T.017) METAROTIKA EMXWHOTA TEXVIKWV €PYWV Kal eMYWHoTA {wvng aywywy B-4.2
37,5%2*2=150 u*

ZKYPOAEMATA

(A.T.020) MpounOeta, petodopd €MITONMOU, SLACTPWON KAl CUUMUKVWON OKUPOSEUATOC HE
Xprion avtAiag. Mo KATaoKEVEC amod okupdSepa katnyopiag C12/15

- Opedtia (unetod kabapdtntac): 1,15*0,78*0,10%14=1,26 u°

-~ Toilywv avTloTpLEng:10*0,26+41*0,21=11,21 u*
ABpolopa: 1,26+11,21=12,47 pu*

(A.T.021) MpounBela, petadopd emTomoU, SLACTPWON KAl CUMMUKVWON OKUPOSELATOC UE
Xprion avtAiag. Mo KATaoKeEUEG amd okupodeua katnyopiag €16/20

- Opedria: (1,15*0,78*0,97-0,8*0,43*0,77)*12=(0,87-0,26)*12=0,61*12=7,32 |1

- Sameda:1116*0,15=167,40 u*

- NS xopd: 158,23*0,15=23,73 ¢°

- XtnBaio matdikng Yapd:
(13,23+10+8,6+4,25+3,9+3,79+7,59) *0,30*0,20=51,36*0,3*0,2=3,08 p.3

~ Bdon yla to KiykAiSwua: 36%0,20%0,4=2,88 >

- HM:10,831°
ABpolopa: 7,32+167,4+23,73+3,08+2,88+10,83=215,234|.13
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Aopopdwon mhateiac Aviog Oeo8wpag:263,20 W2
ABpotopa: 215,23+263,2=478,43°
(A.T.022) MpounBela, petadopd €mITONMOU, SLACTPWON KAl CUUMUKVWON OKUPOSEUATOC UE

xpnon avrAiag. MNa KaTaokeVEG amod okupodepa katnyopiag €C25/30
-TolwV avTLoTApENnG: 10*1,84+41%1,29=71,29 p®
(A.T.023) Aopka mAéypata B500C (S500s)
~  Opedria: (1,15+0,78)*2*0,97*12%1,92+1,15*0,78*1,92*12=86,26+20,67=106,93 kg
- Aamedo: (1116+158,23) *1,92*1,15=2813,50kg
ABpolopa: 106,93+2.813,5 = 2.920,43 kg
Aopopdwaon nhateiog Aviag Osodwpag: 3784,40kg
ABpolopa: 2.920,43 +3784,40kg =6704,83 kg
(A.T.024) ZUAOTUTIOL CUVHBWV XUTWV KATOLOKEUWV.
- cl)pEOLt'L(Jov:[(1,15+0,78)*0,97*2+(0,43+O,8)*0,77*2)]*12=(3,74+1,89)*12=5,63*12=67,56u2
~ moudkn xapd: 51,36%0,15%2=15,4
- @&Bpolopa : 67,56+15,4=82,96 W’
Atopopdwon mhateiac Aviog Osodwpag: 41,25 p’
GOpolopa:82,96+41,25=124,21 p*
(A.T.025) ZUAOTUTIOL XUTWV Toixwv: 10%7,55+41*5,06=283 p’
(A.T. 027) XaAUBSwol omAopol: B500C: 10*121,67+41*83,01 =4.620kg

TOIXONOIIEZ

(A.T.028) ALBOSOUEG. ZUOTEG emevBUOELG TOlXWV (KATTAQLAC)

51*1,5%0,2+38%0,2*3,4=41,14 i

(A.T.030) Aapopodwon oPewv eumhéktwv  AlBobopwv. Alapopdwon OPewv Eeotwv,
gurmAékTwy, Peudoicodouwv AlBodopwy

51*1,5+38%*3,4=205,70

aBpotopa :205,70 p

(A.T.031) Mpavitévia kpaomeda (amno oxedlo):
35,2+8+13,3+10,4+2,35+21,9+3,62+7,38+4,55+4,51+4,71+5,23*2+2,62+5*%4,5+11,63+37,5
=200,63up

AIKTYA

(A.T.033) Aiktua amoxéteuong opPBpiwv kot akabapTwy amd MAACTIKOUS CWANVEG SoUNUEVOU
TolYWHATOC, He Asla eocwteplkn Kot auAakwtn (corrugated) ewtepkn emidpdvela katd EAOT EN
13476-3. Tumomoinon ovopooTikng Slapétpou cwANVwv (DN) katd tnv efwtepikr SLAUETPO
[DN/OD]. Aiktua pe cwAiveg SN8, DN/OD 250 mm

ano oxédlo: 3,63+2,97+1,59+7,04+3,05+1,68+1,87+3,10+8,45+2,51=35,89u

Aapdpdwon mAateiog Ayiog Osodwpag: 201

@Opoiopa:201+35,89=236,89u

(A.T.034) Aiktua amnoxéteuong opPplwv kot akabapTwy amd MAACTIKOUG OwANVEG SOUNUEVOU

Tolywpatoc, pe Asia ecwteptk kot avAakwth (corrugated) swtepkn emipdvela katd EAOT EN
13476-3. Tumomoinon ovopaoTikAG Slapétpou cwAnvwv (DN) katd tnv efwTteplkn OLAUETPO
[DN/OD]. Aiktua pe cwArveg SN8, DN/OD 400 mm

omod oxédlo: 13,77+26,92+18,93+18,11+17,99+18,19=113,91p
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(A.T.035) ZWANVWOoELG TILECEWG amd owAnveg ToAualBuleviou (PE) pe ouumayég tolywpa
katd EAOT EN 12201-2 JwAnVWOELG TIECEWG OO owANVveg moAuatBuAeviou PE 80 (ue ehdylotn
amattovpevn avioxn MRS8 = 8 MPa), pue ouupmayég tolxwpa katd EAOT EN 12201-2. Ovop.
Slopétpou DN 32 mm / PN 10 atm

arno oxedlo: 82,00

ENENAYZEIZ-ENIZTPQZEIZ

(A.T.062) KuBoABol amo ypavitn ykpt 10X10X8:

(amd ox€d10) 536+117+67+190=910°

(A.T.063) KuBoALBol amo ypavitn ykpt 10X20X10:

(amd ox€d10) :191,24 Y2

(A.T.064) KuBoABot Aeukol 10X10X10:

(amd ox€SL0) 16%0,2*4,5+5,12*0,2=15,424°

(A.T.065) MAGkeg 66guong TudAwv amo netpa 30X30X30 :

(omd ox€d10) (58,33+6,72)*0,3=19,51°

Aopdpdwon mhateiog Ayiog Osodwpag:53,61p

ABpotopa: 19,51+53,61=73,12 p°

(A.T.066) MPOKATOOKEUAGUEVA KAVAALA OO LAPHOPO XPWHATOC YKPL:
(a6 ox€610) 36+47=83

KATAZKEYEZ ZYAINEZ-METAAAIKEZ

(A.T.073) ZUAwn iepidppoaén: 13,23+10,8,6+4,25+3,9+3,8+7,59=51,37 (ouSLKAC XOpacg)
(A.T.074) Xpwpoatiopot E0AvwY empavetwy : 51,37u*1, 1 =56,50p

(A.T.075) J16npa KiykAlbwpata amd papdoug ocuvrBwv Slatopwv. AmAoU oxediou amod
guBLypappeg paBdouc. amno oxedio (3,9+3,8+7,59)m*40kg/m=15,30*40=612kg

(A.T.076) KiykAlbwpata oldnpd cuvBetou oxedilou:36u+ 28u=641*30kg/m=1920kg

(A.T.077) Eoxapeg uSpoouAoyng, amod eAato xutooidnpo

Opeartia: (1*0,60)*12*67=482,40kg
Aloapdpdwon mhatsiog Aviog Osodwpag:361,80kg
ABpolopa: 482,4+361,8=844,20 kg

(A.T.078) Eruokeun nepidppaing:1tep.
(A.T.079) MpounBeLa Kat TomoB£Tnon TMAEYHATOC 16 *4pu=64 p2
(A.T.080) KiykAlbwpata amd  oldnpoowAnveg yaABaviopévoug. AmO  oldnpoowAnveg

vaABaviopévoug @ 2"

opBootarteg: 4*5=20,00up
nopta:2,20+2,20+1,00+1,00=6,40up
ABpolopna:20,00+6,40=26,40up

AOINA-TEAEIQMATA

(A.T.085) Erotpwoelc Sameédwv pe eAaoTIKEG TIAAKEG aodOAelag amd OHOYEVEG CUVOETIKO
KOQOUTOOUK Slaotdoswv 500X500X40mm (n umoPaocn amotipdral e dAAo apbpo Tou MapovIog
Tioloyiov): 158,23 p? (o oxésio)

(A.T.086) EAatrplo vnmiwv — {wakt: 1 tep.
(A.T.087) Tpaundala S18écia EUAVN: 1 Te.
(A.T.088) KoUvia tecodpwv O¢oswv motdtwv EVAVN: 1 TEW.
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(A.T.089) ZUvBOeto vnriwv e ToouAnBpa : 1 Tep.

(A.T.090) MNaykakia. KaBlotikd pe mAdtn, pe okeAETO amod Stopopdwpevous XaAuBSoowANVeG
Kol okideg dpuaoikou EUAOU : 4 TE.

(A.T.091) ETLoTAALOG LOVOG KASOG QMOPPLUUATWY: 3TEW.

(A.T.092) BpUon ocwAnvag pe tpaneldkL: 2 TEW.

(A.T.093) Aodaltikn Loonedwtikn otpwon: 410,00%0,04=16,4t

(A.T.094) Ataypdppion pe avakaotikh Badr: 30,00 p2

(A.T.095) MAnpodoprakn mvakida elodédou matdikng xapag: 1 tep.

(A.T.096) AcpoATIKA cUYKOMNTIKN emdAewpn:410,00 p?

DYTIKO YAIKO

(A.T.098) MpopunBela KNMEUTIKOU XWHOTOG:116,92+128+12+29,5=286,42 p’ (amd  0x£510)

286,42*0,3=85,92 u*
(A.T.0114) KAadepa putwv: 7Tep.
(A.T.0115) DopToeKPOPTWON TPOIOVIWY EKOKAPWY f KAaSepdTwy:14 p?

(A.T.099) Aévtpa katnyopiag A6: 3tep
H ovvtdéaoa 0 Mpoiotauevog OEQPHOHKE
Texvikwv ‘Epywv kat MeAetwv H AtevBVvtpla TYA
Kovtootépylov Ayopitoa Ayyelog ZakKag Topia FpvAAia
MoAttikdg Mnyavikog MMoAttikdg Mnyavikog Tomoypa@og Mnyavikdog
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